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ヒントを参考に、次の文を文節分けして、いくつに分かれるか答えなさい。

	
	問題文
	ヒント

	１
	彼女はまだ、か弱い存在だ。
	「か弱い」は「か」という接頭語がついた1つの単語である。

	２
	明日の会議で記録係をする予定だ。
	「記録係」は複合語という1つの単語である。

	３
	そのジャケットは、とても春らしい色だ。
	「その」は連体詞。また「春らしい」は「らしい」という接尾語がついた1つの単語である。

	４
	音楽室から合唱が聞こえてくる。
	「～て、～で、～た、～だ、～ない」の部分は2単語と数える。

	５
	梅の木にとまっている鳥が飛び立つ。
	「～て、～で、～た、～だ、～ない」の部分は2単語と数える。また「飛び立つ」は複合語という1つの単語である。

	６
	子供が公園を元気に走り回る。
	「元気に」は形容動詞「元気だ」の活用形なので区切らない。また「走り回る」は複合語である。

	７
	一緒に遊びに行きましょう。
	「ましょう」は、助動詞「ます」の活用語尾「ましょ」のあとに助動詞「う」がついたものである。

	【解答】
　　問題１⇒６　　　問題２⇒９　　　問題３⇒７　　　問題４⇒７
　　問題５⇒10　 　問題６⇒６　　　問題７⇒7



